
Dragi prieteni,

Avem plăcerea să vă adresăm invitația de a participa la Congresul IPA Secția
Română, cel mai important eveniment anual al asociației, programat în perioada
26 – 29 martie 2026, la București.
Adunarea Generală Națională din acest an se va desfășura la Hotelul RIN Airport
4* (Calea Bucureștilor 255A, Otopeni, județul Ilfov), o locație recunoscută pentru
facilitățile sale moderne și accesibilitatea excelentă, care oferă condiții propice
pentru organizarea în cele mai bune condiții a lucrărilor congresului.

În cadrul Congresului IPA Secția Română, în conformitate cu prevederile statutare,
activitățile se vor desfășura potrivit ordinii de zi aprobate în unanimitate în ședința
Comitetului Executiv Național din data de 11.12.2025, după cum urmează:

  A. Adunarea Generală Ordinară în data de 27.03.2026, ora 16.00, care va avea pe
ordinea de zi următoarele:

1. Prezentarea raportului CEN și descărcarea de gestiune a membrilor CEN;
2. Prezentarea raportului Comisiei de cenzori;
3. Prezentarea și aprobarea situațiilor financiare pe anul 2025;
4. Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2026.

  B. Adunarea Generală de Alegeri în data de 28.03.2026, ora 10.00, care va avea
pe ordinea de zi următoarele:

1. Alegerea membrilor CEN cu un mandat de 4 ani, pentru următoarele funcții:
președinte; 
vicepreședinte cu relații internaționale; 
vicepreședinte cu activitățile profesionale; 
vicepreședinte cu activitățile socio-culturale;
secretar general;
trezorier național.

 2.Alegerea membrilor Comisiei de cenzori cu un mandat de 4 ani, pentru
următoarele funcții:

președinte;
membru;
membru.

Email
secretariat@iparomania.ro

Telefon
0724 200 101

Adresă
Str. Cornetului , Nr. 7, Sector 4, București
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Adunarea Generală de Alegeri se desfășoară o dată la patru ani, în cadrul lucrărilor
congresului, reunind membrii Comitetului Executiv Național și câte un delegat desemnat
de fiecare regiune sau prin reprezentare, potrivit art. 17.2 lit. b din Statutul național și
Pocedurii de organizare a unei Adunări Generale la nivel național adoptată de Adunarea
Generală în 14.03.2025.

Pentru a ne asigura că agenda congresului răspunde în mod direct preocupărilor și
intereselor regionale, vă rugăm să ne transmiteți propuneri pentru ordinea de zi a
lucrărilor Adunării Generale, acestea fiind necesar a fi argumentate și trebuind să
reflecte cu precizie importanța majoră pentru asociația noastră.
Propunerilor se vor transmite pe adresa de email secretariat@iparomania.ro până la
data de 01.02.2026.

Totodată, la Adunarea Generală Națională participă obligatoriu delegatul regiunilor cu
drept de vot. Delegatul regiunii este președintele Comitetului Executiv Regional, iar în
caz de indisponibilitate, acesta deleagă un alt membru al Comitetului Executiv Regional.
Cu titlu de excepție, în situația imposibilității participării membrilor CER, prin vot cu
majoritate simplă, Comitetul Executiv Regional poate acorda un mandat de reprezentare
(împuternicire) altei regiuni cu drept de vot în cadrul acelei Adunări Generale, în baza art.
2.6 din procedura privind organizarea și desfășurarea adunărilor generale la nivel
național.
Delegații pot fi însoțiți de membrii CER, aceștia având calitatea de observatori, precum
și de membrii de familie, având calitatea de însoțitori, iar cheltuielile aferente celor
două categorii sunt suportate de regiune sau din fonduri proprii.

Se suspendă dreptul de participare și de vot la întrunirea Adunării Generale la nivel
național:

regiunilor care nu au achitat cotizația pentru minim 75% din membrii IPA care
figurează în evidențele proprii;
regiunilor care nu au înaintat rapoartele de activitate în termenul stabilit;
regiunilor unde nu au fost organizate alegeri, iar membrilor Comitetului Executiv
Regional le-au expirat mandatele pentru care au fost aleși;
regiunilor care nu sunt înregistrate în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor sau nu au
obținut Codul de înregistrare fiscală ori nu au depus situațiile financiare anuale
conform legislației incidente în domeniu;
regiunilor care nu au cel puțin 100 de carduri emise în anul respectiv pentru membrii
de drept.

Secretarul general va întocmi sub semnătură proprie un tabel nominal în care vor fi
înscrise toate Regiunile cu drept de participare și de vot pentru Adunarea Generală. În
același timp va fi întocmit un tabel cuprinzând regiunile care nu au drept de vot și
motivele pentru care acestea nu pot participa la Adunarea Generală.

Regiunile cu drept de vot care nu pot participa la lucrările Adunării Generale, pot
împuternici o altă regiune cu drept de vot să le reprezinte interesele, sens în care vor
transmite pe adresa de e-mail secretariat@iparomania.ro nominalizarea regiunii
împuternicite până la data de 1 februarie 2026.

Participanții în cadrul Congresului național pot fi comunicați la aceeași adresă de email
menționată mai sus până cel târziu 1 februarie 2026.
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DELEGAT

A. Pachet complet (1 loc în cameră dublă) suportate de Secția Română

B. Pachet complet - supliment cameră single 1.012 lei

C. Numai mesele - fără cazare suportate de Secția Română

OBSERVATOR / ÎNSOȚITOR

D. Pachet complet (1 loc în cameră dublă) 2.175 lei

E. Pachet complet - cameră single 3.187 lei

F. Numai mesele - fără cazare 1.060 lei

G. Cina festivă 300 lei
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Comunicarea va cuprinde: 
Numele și prenumele participanților 
Calitatea: delegat/observator/însoțitor 
Tipul de pachet ales și dovada plății.

Costurile pentru delegatul regiunii cu drept de vot (un loc în cameră dublă) vor fi suportate
de IPA Secția Română, iar dacă delegatul optează pentru regim single sau împreună cu
observator/însoțitor, costurile vor fi suportate de regiune sau fonduri proprii.

În cadrul prezentului anunț regăsiți și programul Congresului Național, cu mențiunea
că acesta poate suferi modificări. Orice actualizare va fi comunicată membrilor
Adunării Generale în timp util.
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26.03.2026 - JOI
după ora 15:00 Sosirea participanților și cazarea acestora.
20:00–00:00    Cina de bun venit la Hotel Rin Aiport 4* Otopeni.

27.03.2026 – VINERI
07:30–09:00 Mic dejun.
09:00–12:00 Deplasarea și deschiderea oficială a Congresului Național la Ateneul Român. 
                      dress code: uniformă reprezentare/business formal
13:00–15:00 Prânz - Hotel Rin Aiport 4* Otopeni.
16:00–19:00 Lucrările Congresului Național IPA (partea I) - Sala de conferință ‘Henri Coandă’
                      Hotel Rin Aiport 4* Otopeni.
20:00–00:00 Cină la Berăria H.
                      dress code: casual

07:30–10:00 Mic dejun.
10:00–13:00 Lucrările Congresului Național IPA (partea II - alegeri) în Sala de conferință 
                      ‘Henri Coandă’ Hotel Rin Aiport 4* Otopeni.
13:30–15:00 Prânz - Hotel Rin Aiport 4* Otopeni.
15:00–18:00 Vizită la Patriarhia Română.
20:00–00:00 Cină festivă și prezentarea Comitetului Executiv Național - Hotel Rin Aiport 4* Otopeni.

28.03.2026 – SÂMBĂTĂ

29.03.2026 – DUMINICĂ
07:30–10:30 Mic dejun.
până la ora 12:00 Plecarea participanților.
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Vă rugăm ca, înainte de depunerea formularelor de candidatură pentru funcțiile din
Comitetul Executiv Național sau pentru cele din Comisia națională de Cenzori, să
consultați Statutul IPA Secția Română, precum și procedura aferentă, disponibile pe link-
ul: iparomania.ro/la-nivel-national/ .

Candidaturile pot fi depuse până la data de 20.02.2026, fie fizic la punctul de lucru al
asociației din str. Cornetului nr. 7, sector 4, București, în intervalul luni–joi: 08:00–16:00
și vineri: 08:00–14:00, fie prin transmitere electronică la adresa de e-mail
candidat@iparomania.ro.

Nerespectarea termenului-limită de depunere, precum și transmiterea incompletă a
documentelor solicitate, atrag respingerea candidaturii.

Pentru orice informații suplimentare sau clarificări, vă stăm cu deosebită plăcere la
dispoziție și vă încurajăm să ne contactați ori de câte ori considerați necesar.

PRECIZĂRI PRIVIND DEPUNEREA CANDIDATURILOR

Mihai Liviu Tărtăreanu
Președinte 

Cătălin - Ștefan Bălteanu
Secretar general

SERVO PER AMIKECO

https://iparomania.ro/la-nivel-national/

